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Θεσσαλονίκη, 23 Μαίου 2024                    
ΘΕΜΑ: EUROPRIDE 2024 

Εις προσοχήν αξιοτίμων                                      1. Δημάρχου Θεσσαλονίκης κ. Αγγελούδη Στέλιο  
2. Υποστρατήγου κ. Παπαδοπούλου Γεωργίου  

Γεν.  Αστυνομικού Διευθυντή Θεσσαλονίκης 

Αγαπητέ κ. Δήμαρχε                                                                                                                                             
Αγαπητέ κ. Γεν.  Αστυνομικέ Διευθυντά Θεσσαλονίκης                                                                                                                                                                       

Δραττόμεθα της ευκαιρίας κ. Αγγελούδη, να σας συγχαρούμε για την εκλογή σας και να 
σας ευχηθούμε  καλή σταδιοδρομία.   

Είμεθα βέβαιοι ότι το νομικό, στρατιωτικό και οργανωτικό σας υπόβαθρο σας καθιστά  
το κατάλληλο πρόσωπο για να διαχειριστείτε ένα τόσο ιδιαίτερο, παγκοσμίου εμβελείας  
γεγονός όπως είναι το Europride.  

Γνωρίζετε ότι το Europride είναι ένα δρώμενο που συνοδεύεται, δυστυχώς, από 
αμφιλεγόμενο ιστορικό σε ότι αφορά στην εκδήλωση ακραίων συμπεριφορών κατά της 
δημόσιας τάξης.  

Θεωρούμε ότι η παρούσα συγκυρία, όπως διαμορφώνεται διεθνώς με τις 
παράλληλες κοινωνικές αντιδράσεις υπέρ των Παλαιστινίων, τις Ευρωεκλογές, την 
συνεπακόλουθη κοινωνική αστάθεια, την απόπειρα δολοφονίας εναντίον του 
Πρωθυπουργού της Σλοβακίας και τον θάνατο του Ιρανού προέδρου, συνιστά ένα 
επικίνδυνο κοκτέιλ, που δεν χρειάζεται να  είναι κανείς ειδικός στην δημόσια 
ασφάλεια για να αντιληφθεί ότι η διεξαγωγή  του Europride 2024 βρίσκεται, χρονικά, 
στο μάτι του κυκλώνα. Αυτό άλλωστε πιστεύει και η κυβέρνηση των ΗΠΑ, η οποία με 
δελτίο τύπου (17 Mαΐου 2024) σήμανε ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ για ενδεχόμενο 
τρομοκρατικής  επίθεσης σε εκδηλώσεις Pride.     

( 2024.05.17. Worldwide Caution. U.S. DEPARTMENT of STATE – 
BUREAU of CONSULAR AFFAIRS.  

https://travel.state.gov/content/travel/en/traveladvisories/traveladvisories/worldwide-

caution.html 

Όλο το βάρος της ορθής στάθμισης αναμεσά στο επιδιωκόμενο γενικό  συμφέρον της 
ελευθερίας της έκφρασης αφενός και της προστασίας των χρηστών ηθών και της δημοσίας 
τάξης αφετέρου, επαφίεται στην πρόληψη και την σωστή ανάγνωση της κατάστασης από 
πλευράς Δημοτικής και Αστυνομικής Αρχής. Όμως, μπροστά στο ενδεχόμενο ενός 
τρομοκρατικού χτυπήματος απαιτούνται συγκεκριμένα μετρά πρόληψης–αποτροπής. 
Θεωρούμε αδιαμφισβήτητο ότι αντιλαμβάνεστε πως το φετινό καλοκαίρι αναμένεται  θερμό. 
Σας παρακαλούμε να πράξετε το αυτονόητο και να συμφωνήσετε με τους  διοργανωτές την 
αναβολή του Europride. Με αυτόν τον τρόπο ίσως καταφέρουμε να σώσουμε κάτι από τον 
τουρισμό μας και να  διαφυλάξουμε την καλή φήμη και την ασφάλεια της πόλης μας, της 
αγαπημένης μας Θεσσαλονίκης.  

Με εκτίμηση,  

Ο Προέδρος,  Ο Γραμματέας,  

Γεώργιος Παύλος          Κωνσταντίνος Λέκκας  
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